
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Психологія» підготовки

«доктора філософії» за спеціальністю 053 «Психологія»

в Уманському державному педагогічномууніверситеті
імені Павла Тичини

Освітньо-наукова програма є прикладом високоякісної інтелектуальної

підготовки у галузі психології. Вона представляє собою комплексний підхід

до дослідження різноманітних аспектів людської психіки і поведінки, що дає

можливість здобувачам вищої освіти глибоко розуміти та досліджувати

складні психологічні явища.

Цю ОНП складено з врахуванням наукових принципів та вона

відповідає нормативним документам, що забезпечить якісну підготовку

висококваліфікованого професіонала відповідної наукової галузі.

Головною метою ОНП є підготовка конкурентноспроможних фахівців з

глибокими знаннями проблем сучасної психології та навичками організації

психологічної практики, здатних як творчих особистостей забезпечувати

пріоритетність прикладних психологічних досліджень і здійснювати

професійну діяльність у відповідності до актуальних викликів у сфері

практичної психології та місії Університету, застосовуючи інноваційні

технології і кращий передовий досвід.

В освітню-науковій програмі визначено загальні та фахові програмні

компетентності, що враховують усі види і завдання психологічної діяльності,

мають науково-практичне спрямування з метою реалізації у професійній і

науковій діяльності майбутніх фахівців.

Кадрове забезпечення освітню-наукової програми відповідає профілю

ОК, що викладаються. До викладання і практики залучені відомі не лише в

Україні, а й за її межами науковці з досвідом практичної роботи за цією

спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців. Аналіз
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вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною
документацією і відповідними матеріалами.

Таким чином, представлена освітньо-наукова програма підготовки

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
053 «Психологія», враховуючи визначені структурні компоненти та їхнє
змістовне наповнення, відповідає усім чинним вимогам і може бути

впроваджена у навчальний процес підготовки докторів філософії Уманського

державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
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